



УКРАЇНА
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З БЕЗПЕКИ НА ТРАНСПОРТІ
(УКРТРАНСБЕЗПЕКА)

пр-т Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна
тел.: (+38 044) 351-44-01, 351-44-40, 351-44-23; факс тел.: (+38 044) 351-47-62
e-mail: contact@dsbt.gov.ua, web: dsbt.gov.ua, код ЄДРПОУ 39816845

Беженару Ірина
foi+request-23991-
3bbba0e5@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ірино!

Державна служба України за безпеки на транспорті розглянула Ваш запит на інформацію від 23.08.2017, щодо надання інформації про кількість переданих з травня по липень 2017 року габаритно-вагових комплексів до Миколаївської області і результати їх роботи, та в межах компетенції повідомляє.

Частиною сьомою статті 6 Закону України «Про автомобільний транспорт» визначено, що центральний орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики з питань безпеки на наземному транспорті, зокрема, забезпечує державний нагляд і контроль за дотриманням автомобільними перевізниками вимог законодавства, норм та стандартів на автомобільному транспорті.

Відповідно до пункту 1 Положення про Державну службу України з безпеки на транспорті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.02.2015 № 103 (далі – Положення), одним із основних завдань Укртрансбезпеки є здійснення державного нагляду (контролю) з питань безпеки на автомобільному транспорті.

Підпунктом 15 пункту 5 Положення визначено, що Укртрансбезпека відповідно до покладених на неї завдань здійснює габаритно-ваговий контроль транспортних засобів на автомобільних дорогах загального користування.

Згідно з пунктом 8 Положення Укртрансбезпека здійснює свої повноваження безпосередньо, через утворені в установленому порядку територіальні органи.

Отже, заходи габаритно-вагового контролю у Миколаївській області здійснює Управління Укртрансбезпеки у Миколаївській області.

Державна служба України з безпеки
на транспорті

7568/03/15-17 від 14.09.2017

арк.1



*
018606

На цей час габаритно-ваговий контроль у Миколаївській області здійснюється за допомогою одного габаритно-вагового комплексу, який обліковується на балансі Служби автомобільних доріг у Миколаївській області.

З метою посилення габаритно-вагового контролю до Миколаївської області в липні 2017 року додатково відряджено три габаритно-вагових комплекси із Сумської, Рівненської та Чернівецької областей. В наслідок інтенсивної експлуатації два (з Сумської та Рівненської областей) габаритно-вагових комплекси виведено з ладу, 1 ваговий комплекс у зв'язку із закінченням терміну відрядження повернуто у Чернівецьку область.

Крім того, повідомляємо, що всього в Україні в наявності лише 34 габаритно-вагових комплекси, з яких тільки 28 перебувають у справному стані.


З огляду на викладене, Укртрансбезпека не має можливості забезпечити у повному обсязі здійснення заходів габаритно-вагового контролю по всій території України, зокрема у Миколаївській області, у зв'язку з вкрай обмеженим матеріально-технічним забезпеченням.

Одночасно повідомляємо, що за результатами завершення процедури відкритих торгів, Укртрансбезпекою укладено договір із переможцем торгів про закупівлю 78 мобільних пунктів контролю, які буде придбано за рахунок виділених коштів гранту Євросоюзу в рамках проекту «Підтримка впровадження транспортної стратегії України».

Отже, після придбання нових пересувних мобільних пунктів контролю Укртрансбезпека зможе максимально посилити габаритно-ваговий контроль на автомобільних дорогах загального користування, зокрема, Миколаївської області.

З повагою

Перший заступник Голови



В. Дідківський